
∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ          ΚΙΝΗΣΗ ΑΕΙ 
 

Φύκια για μεταξωτές κορδέλες… και στο βάθος εκμετάλλευση. 

Το πολυνομοσχέδιο «σκούπα», του Υπουργείου Ανάπτυξης που κατέθεσε, η κυβέρνηση 

περιλαμβάνει «ρυθμίσεις» για τις σιδηροδρομικές μεταφορές, την παράδοση ιαματικών 

πηγών, λιμανιών και μαρίνων στους «επενδυτές», μέτρα στήριξης των πληγέντων φοιτητών-

μαθητών του εγκλήματος στα Τέμπη, μέχρι και τροπολογίες που αφορούν δήθεν στην 

απονομή επαγγελματικών δικαιωμάτων για τα «νέα» τμήματα γεωπονικών σχολών.  

Η κυβέρνηση, αντί να ικανοποιήσει τα δίκαια αιτήματα των φοιτητών, των αποφοίτων και 

των διδασκόντων δεκάδων Τμημάτων για επαγγελματική κατοχύρωση των πτυχίων τους, 

απομακρύνει ακόμα περισσότερο μια δίκαιη λύση.  Θέτει νέα εμπόδια και παραπέμπει με 

νόμο, την όποια λύση σε μια ...νέα απόφαση, δηλαδή στις καλένδες. Περισσεύει η 

υποκρισία! 

Και αυτή η κυβέρνηση, μοιράζοντας φύκια για μεταξωτές κορδέλες, συντηρεί την 

απαράδεκτη κατάσταση με δεκάδες Τμήματα και ολόκληρους επιστημονικούς κλάδους 

χωρίς επαγγελματική κατοχύρωση. Συντηρεί την ομηρία χιλιάδων φοιτητών και των 

οικογενειών τους. Ανοίγει παράλληλα τον δρόμο σε νέες καταργήσεις ή/και συγχωνεύσεις 

Τμημάτων, σύμφωνα πάντα με τα κριτήρια της αγοράς που θέτει η Εθνική Αρχή Ανώτατης 

Εκπαίδευσης. 

Μόνοι κερδισμένοι οι «επενδυτές» και η λεγόμενη  «αγορά εργασίας». Που με τα δώρα των 

κυβερνήσεων, βρίσκουν απέναντί τους επιστημονικό εργατικό δυναμικό, πτυχιούχους 

Τμημάτων που το ίδιο το κράτος δημιούργησε στα Δημόσια ΑΕΙ, χωρίς καμιά επαγγελματική 

κατοχύρωση. Φτηνή δηλαδή και αναλώσιμη πρώτη ύλη, στους επιχειρηματικούς ομίλους και 

στους  στόχους τους για μείωση του «εργασιακού κόστους». 

Ο εμπαιγμός και η κοροϊδία της κυβέρνησης δε θα μείνουν αναπάντητα. Η νέα γενιά βγάζει 

τα συμπεράσματά της. Αγωνίζεται για τα δικαιώματά της, απορρίπτει τις διαχρονικές 

πολιτικές σε βάρος των εργαζομένων και αμφισβητεί το ίδιο το οικονομικό σύστημα που 

υπηρετούν. Ως Πανεπιστημιακοί οφείλουμε να είμαστε στο πλευρό τους! 
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